Dictée (10 minutes)

Prépare ton cahier et écris la dictée:

Grammaire (10 minutes)
Prends les feuilles de ta pochette :

e Prénor: — *—““5-:’ s = Date : —

Le futur de Uindieatif (Fiche n*1)

Compétence : Identifier le futur.

1 ve jugué tur de l'indicatif :
mangerai - chantez - ont traversé - suis allée - appelleront - direz - as jeté - fera - serons -

sont rentrés - sera ~ sommes venues - vont - aurai - a eu - ira - aurons - ont été.

2) Relie chaque pronom personnel avec le verbe qui convient :
Tu O O chanterez a la chorale.
Ils O O jetterai les papiers a la poubelle.
Nous O O trouveras un joli trésor dans ton jardin.
Vous O O déménageront pendant les grandes vacances.
Elle O O jouera avec sa consine, le week-end prochain.
JeO O mangerons a la cantine ce midi.
3) Compléte les phrases avec le verbe au futur :
Elles (lancer) ..........c..cweucunrr. |a balle pendant la séance de sport.

Demain, je (manger) ...........c...... chez ma grand-mére.

Nous (Chanter).......mmmmmnmnn... poUr la féte de I'école.

Le chat (attraper)........criccin.. 10 SOUPIS, quand elle sortira.

4) anf_e_ung_yhmmun: (pour taider tu peux la commencer par « demain » ou « plus tard »)

danser

Je danserai

Tu danseras

Il / elle dansera
Nous danserons

Vous danserez

lls/ elles danseront '
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Vocabulaire p- 73

Objectif 3 : Sapprends a construire des mots.

* Relie les noms de la méme famille. E
un arbitre e » la gymnastique -y

v
un champion « e I'escrime »
un athléte * le cyclisme =
un escrimeur e * un championnat
un cycliste o * un arbitrage
un gymnaste e e I'athlétisme

N\ S 7R m*‘"
Comment as-tu réussi ? (55) ':':‘) &

%% Barre l'intrus dans chaque ligne. ‘m :
(1] sportif - sportivement - portique - sportive * Vocabulaire

(2] compétitif - compter - compétiteur - compétitrice e
© [chronométre | chronométrer - chronométrage - horloge
(4] collectivité - collage - collectivement - collective
(5] individu - individualiser - invalide - individuellement

Comment as-tu réussi ? (90) (5] (&0)

**ﬁ Ecris des mots en utilisant live] et leur| ou [euse| comme dans les exemples,

+sportif| + sportive]

o collectif ..o, Ractl W
S AL W i o défensif < ............ccooorvmrvvvorviiiin,
leur] [euse]: le golf + un golffeur| + une golfleuse

PN B et R ik
+ le ski W e e
+ le surf B i O R
¢ 10000l ¥ s e i

Comment as-tu réussi ? (€9) (54) (29)

Maths (15 minutes)

Pour te rappeler : https://www.youtube.com/watch?v=ZIfKnG3mL30

Prends cette feuille de ta pochette, elle est vraiment trés noire alors je te conseille d’écrire sur une feuille :


https://www.youtube.com/watch?v=ZIfKnG3mL30

W oi3-9] Unemuttiplication (2) e e d et e ol

est décrite dans le Guide
Découvrons ensemble Rélnvestissement de Factivité do

pédagogique,
n Voici les feutres que Sami et de Malika doivent dénombrer.
* Pose la multiplication en colonnes et compléte,

....... o )
FEUTRES

[l 37x5={7

B |
Sami et Malika ont ! .. |feutres,
7
Pistes de dans le Gulde pé
> -
- rwienvn > wnsemoie Les mots & retenir
Comment poser et effectuer une multiplication gl "
d’un nombre & 3 chiffres en colonnes ? ——
* Compléte avec les mots & retenir.
[ b | Pose la multiplication en colonnes
* Calcule d'abord le nombre o
4x4=16

Ecris 6 dans la colonne des unités
et 1dans la colonne des dizaines de la bofte &

* Puis calcule le nombre de dizalnes,
6x4=24

.
a Hugo, Malika et Sami ont tous les trois calculé 146 x 3.
Un seul résultat est juste, -+ i)

Hugo: 146 x 3 = 328
Malika: 146 x 3 = 438
Sami: 146 x 3 = 658

Aloute la dizaine de la boite & retenues: 24 4 1 = 25 dizaines,
Ecris 5 dans la colonne des dizaines
et 2 dans la colonne des centaines de la boite & retenues,

| * Puis calcule le nombre de centaines.
I1x4 =4

AJoute les 2 centaines de la boite & retenues: 4 + 2 = 6 centaines. 2/
l Ecris 6 dans la colonne des centaines, Le résultat est (656]

+ Compléte.
— atrouvé le résultat exact.

)

Place les retemes
dans la bolte

X2 x4 xS

>
ot

0x4=0|0x5=0
1x4=4|1x5=5
2x4=8|2x5=10
= 3x4=12 | 3x5=15
4x2=8|4x3=12|4x4=16 | 4x5=20
5x2=10 [ 5x3=15 | 5x4=20 | 5x5=25
6x2=12 | 6x3=18 [ 6x4=24 | 6x5=30
7x2=14 | 7x3=21 | 7x4=28 | 7x5=35
8x2=16 | 8x3=24 | 8x4=32|8x5=40
Ix2=18 | 9x3=27 | 9x4=36|9x5=45
10x2=20 | 10x3=30 | 10x4=40 | 10x5=50
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SCIENCES (10minutes) :

Observe ces schémas :

Plantule Flantule
(germe) (germe)
Cotylédon Cotylédon
Envelnppe—/‘ Enveloppe—"
Le haricot Le petit pois Le pépin de pomme Le grain de blé

Coupes de graines
Observe ta graine- Tu peux répondre a I'oral et dessiner sur une feuille-
Observation d’'une graine de mon choix

1. Décris la graine.

— Entoure les mots l“"_“' La taille La forme
qui décrivent la graine : srpn grande ronde
orange petite ovale
rouge foncé grosse plate
blanche mince joufflue
verte extrémement allongée
blanc cassé petite
jaunatre
jaune pdle

2. Fais un schéma de la graine.
Dessine avec précision
ce que tu vois.

Observation d’une graine de mon choix coupée en deux

1. Fais un schéma de la graine coupée en deux.
Dessine avec précision ce que tu vois.

Coupe d'une graine de :

2. Voici le schéma d'une coupe d'un haricot.

Ecris les mots a leur place.

Cotylédon | Germe Enveloppe



Voici des expériences a réaliser- Si tu n’as pas assez de graines, choisis

'expérience que tu veux- Dans quelles conditions a ton avis, les graines vont-

elles germer ?

Les neuf expériences a réaliser

Conditions de |'expérience

1. Obscurité
Mettre les haricots dans un pot placé dans I'obscurité.

& — o

Ni aau ni terre

2. Lumiére
Mettre les haricots dans un pot placé prés de la fenétre,

% :'%E Lumiéra
Ni 2au ni terre
i a—

3. Eau + obscurité

Mettre dans le pot un essuie-tout (ou du coton)) bien humi-
difié avant d'y déposer les haricots ; placer le pot

i l'ombre et veiller  ce que I'essuie-tout reste humide.

/S

Pas de tarme
( a " Haricot
— Eau

4. Eau + lumiére

Mettre dans le pot un essuie-tout (ou du coton) bien humi-
difié avant d'y déposer les haricots ; placer le pot prés de la
fenétre et veiller a ce que I'essuie-tout reste humide.

e —
=

5. Terre séche + obscurité

Remplir le pot de terre aux trois quarts, y déposer
les haricots et couvrir de 2 cm de terre. Placer le pot
dans un endroit obscur,

6. Terre seche + lumiére

Remplir le pot de terre aux trois quarts, y mettre

les haricots et couvrir de 2 cm de terre. Placer le pot
prés de la fenétre.

 V——

Pas d'eau

Haricot
Terre sache

-.
E:E Pas d"aau

Terme séche

7. Terre humide + eau + obscurité

Remplir le pot de terre aux trois quarts, y mettre

les haricots et couvrir de 2 cm de terre, Placer le pot
dans un endroit obscur et veiller & ce que la terre
soit toujours humide,

Obscurite

@Tﬂhm

8. Terre humide + eau + lumiére + chaleur
Remplir le pot de terre aux trois quarts, y mettre
les haricots, couvrir de 2 cm de terre. Placer le pot
prés d'une source de lumiére et de chaleur.

g gz Lumiére
De la chaleur
e

9. Terre humide + eau + lumiére + froid

Remplir le pot de terre aux trois quarts, y mettre

les haricots, couvrir de 2 om de terre. Placer le pot

prés d'une source de lumiére mais dans un endroit froid.

%lumﬁm

D froid
Haricot
Terre humide




